
Zalagh Kasbah Hotel and Spa 4* - Мароко 2027 – цветове, аромати и
приключения - 7 нощувки в Маракеш с полет от София
Потопете се в магията на Мароко – страна на контрасти, цветове и аромати, с удобен директен
полет на Wizz Air от София и 7 нощувки в подбрани хотели. Очакват ви древни медини,
пустинни пейзажи, колоритни пазари и незабравими ориенталски преживявания.

Zalagh Kasbah Hotel and Spa 4*
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Маракеш, Мароко
Дати: 27.02.2027, 06.03.2027, 13.03.2027, 20.03.2027
Цена от: 1365 лв. / 697.91 €

Таблици с цени
STANDARD ROOM - ПОСЛЕДНИ МЕСТА! Важи само за нови резервации направени от 12 до
13.03 или до изчерване на промоционалните места. Цената може да бъде актуализирана в
зависимост от търсенето и наличните свободни места. Пансион HB

Дата
Човек

в
двойна

стая

Единична
стая

Двама
възрастни
в двойна

стая

Трима
възрастни
в двойна

стая

Един
възрастен

с дете
2-11.99

Един
възрастен
с две деца
2-11.99 и

0-1.99

Един
възрастен
с две деца
2-11.99 и
2-11.99

Двама
възрастни

с дете
0-1.99

Двама
възрастни

с дете
2-11.99

27.02.2027 1664 2631 3327 4904 3327 3476 4556 3476 4556
06.03.2027 1664 2631 3327 4904 3327 3476 4556 3476 4556
13.03.2027 1664 2631 3327 4904 3327 3476 4556 3476 4556
20.03.2027 1365 2331 2729 4006 2729 2879 3659 2879 3659

Цената включва:

Самолетен билет София – Маракеш - София с авиокомпания Wizz air/Ryan air  с включени●

летищни такси и регистриран багаж 20 кг/ ръчен багаж с размери 40 х 30 х 20 см, максимум
5 кг.
7 нощувки със закуски и вечери в  хотел Zalagh Kasbah 4*;●

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро;●

Представител на туроператора с български език за целия престой.●

Цената не включва:

Обиколка на Маракеш - 90 лв./ 46 евро възрастен, 60 лв./ 30 евро за дете;●

Целодневна екскурзия до Казабланка - 140 лв./71 евро за възрастен ,  90 лв./ 46 евро за дете;●

Полудневна екскурзия до градините Мажорел – 95 лв./ 48 евро с включена входна такса;●

Традиционна мароканска вечер Фантазия с включена напитка и програма – 115 лв./ 58 евро●

за възрастен, 85 лв./ 43 евро за дете до 11.99г;
Екскурзия до Водопадите Узуд с включен берберски обяд – 145 лв./ 74 евро  възрастен , 125●

лв./ 63 евро за дете до 11,99 г.;
Посещение на градината Анима гардън и долината Урика с включен берберски обяд – 162 лв./●

82 евро за възрастен, 114 лв./ 58 евро за дете до 11,99 г.;
Допълнителна екскурзия до Ессауира с включен морски обяд – 145 лева/ 74 евро за●
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възрастен, 125 лева/ 63 евро за дете до 11,99 г.;
Екскурзия до пустинята Агафай - 61 евро;●

Разходка с камила - 30 евро;●

Каране на АТВ в пустинята Агафай - 61 евро;●

Входна такса на джамията Хасан ІІ в Казабланка - заплаща се на място около 14 евро;●

Допълнителните екскурзии на място, услуги упоменати срещу доплащане и разходите от●

личен характер;
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в●

случай на забрана за пътуване по медицински причини - 40 лева / 20 евро;
Задължителни доплащания:●

Задължителна административна такса 10 евро (handling fee за офиса на местния партньор).●

Такса гориво и вредни емисии – обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с●

параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара.

 

 

 

Описание на хотел Zalagh Kasbah Hotel and Spa 4*

Местоположение:

„Zalagh Kasbah Hotel & Spa“ 4* е удобно разположен в южната част на Маракеш близо до
градините „Agdal“, само на 10 минути от известния площад „Jemaa-el-Fna“ и международното
летище „Menara“.

 

Хотелът:

Хотелът има 2 плувни басейна, СПА център с отопляем басейн, международен ресторант
„Agdal“, марокански ресторант "Berbere Cafe", „Snack Le Patio“ край басейна, лоби бар,
марокански салон и за вечерите уютен „KasBar“.

 

Стаите:

Всичките 344 стаи са просторни с балкон или тераса. Климатизираните стаи за гости в този
4-звезден хотел се отличават с модерен интериор. Всяка просторна стая разполага с голям
балкон с изглед към планината Атлас. Всички стаи са оборудвани с минибар и плоскоекранен
телевизор.

Стандартна стая с изглед градина - квадратура към 28 кв. м. и капацитет 2 възрастни.
Просторната стая разполага с климатик, тераса с изглед към градината, както и самостоятелна

2



баня с вана.

Стандартна стая с изглед към басейна: С площ 28 кв. м. и капацитет до 2 възрастни.
Просторната двойна стая предлага климатик, тераса с изглед към басейна, както и
самостоятелна баня с вана.

Тройна стая  с гледка градина: С капацитет до 3 възрастни площ 35 кв. м. Просторната тройна
стая разполага с 2 двойно легло и 1 единично или 3 единични легла, климатик, тераса с изглед
към градината, както и самостоятелна баня с вана..

 

Ресторанти и барове:

В „Zalagh Kasbah Hotel and Spa” 4* разполага с международен ресторант „Agdal“, марокански
ресторант "Berbere Cafe", „Snack Le Patio“ край басейна, лоби бар, марокански салон и за
вечерите уютен „KasBar“. Сутрин в трапезарията се сервира закуска.

 

Допълнителни услуги:

Допълнителните услуги включват СПА център с хидромасажна вана. В общите части на хотела
може да се ползва безплатен Wi-Fi.

 

Важна забележка:

Ръководството си запазва правото да прави всякакви спонтанни промени в горната концепция
поради метеорологичните условия, гост заявки и форсмажорни обстоятелства и др.- без
предварително уведомяване.

Програма

ДЕН - 1 София - Маракеш - Градът на Хиляда и Една Нощ 

Отпътуване от летище София с директен полет на авиокомпания Wizz air  до екзотично Мароко.
Пригответе се да оставите ежедневието зад гърба си и да се потопите в приключение! Кацане
на летището в Маракеш – "Червеният град", известен с ослепителните си пазари и древни
риади. Трансфер. Настаняване.
Вечеря. Нощувка.

ДЕН - 2  Градините на Мажорел

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии:

Обиколка на Маракеш включващ джамията Кутубия (отвън) най-голямата джамия в Мароко.
Посещение на площад Джема Ел Фна, където шоуто никога не спира – хора, гълтащи огън,
разказвачи на приказки, дресьори на маймуни, змиеукротители и всякакъв вид артисти. Ще се
разходим в Медината, ще посетим и Аптеката на Берберите - лечителите на Мароко.
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Посещение на градините Мажорел (ЗАЯВЯВА СЕ И СЕ ЗАПЛАЩА ПРЕДВАРИТЕЛНО ОТ
БЪЛГАРИЯ. При желание да се заяви на място, наличността на билети е на препотвърждение
и не е гарантирана). Историята на градината започва през далечната 1920 година, когато
колониалната епоха е в разгара си. Именно тогава Мароко е окупиран от Франция. През
същата тази година в Маракеш се заселва виден френски художник – Жак Мажорел. Тази
градина, наричана прозаично ботаническа, е всъщност магическа и съчетава вижданията на
френския художник Жак Мажорел за цветове и светлосенки, любовта му към ислямското
изкуство и растенията. Целта му била да създаде, както самият той казвал,
“импресионистична градина”, “катедрала от форми и цветове”. Тя е като парче пъзел от
някаква друга реалност, сложен погрешно сред розовия колорит на Маракеш.

Нощувка.

* възможна е промяна в деня на посещение на градините, в зависимост от наличността на
билетите за вход.

ДЕН - 3 Маракеш - Казабланка - Среща с Модерно Мароко (преход 250 км, около 3
часа) 

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии.

Целодневна екскурзия до Казабланка – туптящото сърце на Мароко. Ще имаме възможност
да се насладим на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица. Разходка по
Булевард Де Ла Корниш, на брега на Атлантическият океан, величествената джамия на
Hassan II (при възможност посещение с допълнителен вход), преминаване с автобус през
луксозния квартал Анфа. Посещение на площада на Обединените нации и най-големия парк
Арабска лига със своите палмови дървета.

Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН - 4 Есауира - Перлата на Атлантика и Мистична Мароканска Вечер 

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии.

Ессауира, африканската перла на Атлантика - едно от малкото места по света, където
расте аргановото дърво. Първото, което вижда всеки в Есауира е чудноватата природа – от
едната страна море и километри пясъчна ивица, от другата – горички от дървото тхуя, един от
символите на Есауира. Белосани къщички със сини дървени капаци и прозорци, свежи фасади,
цветни огради – близко и уютно. Зад тях е скрита арабската крепост от XVIII в., построена по
времето на султан Мохамед Сиди. Свободно време за обяд или разходка в Медината (под
закрилата на ЮНЕСКО). Ессауира е един художествен център, където туристите имат
възможност да видят фрески с ярки цветове, галерии или реплика на Йерусалим от
легендарния филм на Орсон Уелс Кралството небесно.

Връщане в хотела. Вечеря.

Мароканска вечер "Фантазия" - шоу програма. 

Нощувка.

ДЕН - 5 Анима Гардън и Долината Урика - Духът на Атлас 

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителнa екскурзия:

4



Пътуването до градината Анима на Андре Хелър е пътешествие в друг свят, където
изкуството и природата са преплетени в едно. Това е най-красивата градина в Мароко,
спираща дъха мечта за зеленина в иначе безплоден пейзаж на юг от Маракеш, която
определено заслужава да бъде наречена оазис. Това обаче дори не отговаря на това, което
Anima Garden предлага на своите посетители. На площ от три хектара, някогашната безплодна,
червена пустинна почва в подножието на величествените Атласки планини е превърната в
място, което ви кани да се чувстваме като в рая. Отворена за посещение от 2016г. , дори
кафенето в парка има място в историята, кръстено на американския писател Пол Боулс, живял
и работил в Мароко в продължение на половин век. Той е известен с творбата си "Небето над
пустинята“, която, подобно на Anima Garten на Андре Хелър, разглежда недостатъците на
западния живот и артистично изобразява тайните, красотата и ограниченията на света.
Долината Урика с включен берберски обяд. Долината Урика ще Ви разкрие света на
Берберите, техният начин на живот, култура и кухня, на която ще можете да се насладите по
време на включеният берберски обяд. Разкриват се панорамни гледки с терасовидни градини,
къщички и истинска природа, всичко това заобиколено от средните Атласи. Пазара на Урика е
известен със своите магични минерални камъни и кристали идващи от Алпите. Вечеря.
Нощувка в Маракеш.

Нощувка.

Ден 6 Водопадите Узуд - Природното Чудо на Мароко  (150 км, около 3 часа)

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителнa екскурзия:

Водопадите Узуд - едно от природните чудеса на Мароко. Узуд е водопад в провинцията
Азилал на 150 км североизток от Маракеш. На Берберски името Узуд означава действието на
смилане на зърно. Името може би идва от старите мелниците кацнали на върха и около
водопада. Може да се следва тясна и трудна пътека водеща до града Бени Мелал. Водопада е
най-посещаваната атракция в региона. В околностите могат да се видят зелени долини, овощни
градини и великолепна верига на проломите на река Ел Абид. Много местни и национални
асоциации правят проекти за защита и опазване на обекта. Възможност за разходка със сал
под пръските на водопада /2 евро/. Обяд (включен в цената).

***Eкскурзията има тежък пешеходен преход! Препоръчва се да сте подготвени с подходящо
облекло и обувки и да предцените физическите си възможности.

Нощувка.

ДЕН 7 - Маракеш 

Закуска. 

Свободно време или възможност за допълнителнa екскурзия в пустинята Агафай.

Нощувка.

 

ДЕН - 8 Маракеш - София 

Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летището. Полет за София.
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Поредността на дните на посочените допълнителни екскурзии в програмата може да бъде
променяна на място от водача, съобразно с часовете на кацане и излитане на полета, работа на
обектите и числеността на записаните.

 
Минимален брой записани за провеждане на екскурзите: 20 човека.

 

Полетно разписание (подлежи на прeпотвърждение):

Авиокомпания: Wizz air

София - Маракеш: 14:45 - 18:10

Маракеш - София: 18:45 - 00:10/+1

Трансфер летище - хотел - летище:

Продължителност за Маракеш, около 30 минути в посока с 3/4* автобус, в зависимост от
местоположението на желания хотел.

Самолетен билет София – Маракеш - София с авиокомпания Wizz air/Ryan air  с включени●

летищни такси и регистриран багаж 20 кг/ ръчен багаж с размери 40 х 30 х 20 см, максимум
5 кг.
7 нощувки със закуски и вечери в  хотел Zalagh Kasbah 4*;●

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро;●

Представител на туроператора с български език за целия престой.●

Обиколка на Маракеш - 90 лв./ 46 евро възрастен, 60 лв./ 30 евро за дете;●

Целодневна екскурзия до Казабланка - 140 лв./71 евро за възрастен ,  90 лв./ 46 евро за дете;●

Полудневна екскурзия до градините Мажорел – 95 лв./ 48 евро с включена входна такса;●

Традиционна мароканска вечер Фантазия с включена напитка и програма – 115 лв./ 58 евро●

за възрастен, 85 лв./ 43 евро за дете до 11.99г;
Екскурзия до Водопадите Узуд с включен берберски обяд – 145 лв./ 74 евро  възрастен , 125●

лв./ 63 евро за дете до 11,99 г.;
Посещение на градината Анима гардън и долината Урика с включен берберски обяд – 162 лв./●

82 евро за възрастен, 114 лв./ 58 евро за дете до 11,99 г.;
Допълнителна екскурзия до Ессауира с включен морски обяд – 145 лева/ 74 евро за●

възрастен, 125 лева/ 63 евро за дете до 11,99 г.;
Екскурзия до пустинята Агафай - 61 евро;●

Разходка с камила - 30 евро;●

Каране на АТВ в пустинята Агафай - 61 евро;●

Входна такса на джамията Хасан ІІ в Казабланка - заплаща се на място около 14 евро;●

Допълнителните екскурзии на място, услуги упоменати срещу доплащане и разходите от●

личен характер;
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в●

случай на забрана за пътуване по медицински причини - 40 лева / 20 евро;
Задължителни доплащания:●
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Задължителна административна такса 10 евро (handling fee за офиса на местния партньор).●

Такса гориво и вредни емисии – обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с●

параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара.

 

 

 

Допълнителни екскурзии

Обиколка на Маракеш
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 89 BGN | 46 EUR
Цена за дете 58 BGN | 30 EUR

Тур на Маракеш включващ джамията Кутубия (отвън) най-голямата джамия в Мароко.
Посещение на площад Джема Ел Фна, където шоуто никога не спира – хора, гълтащи огън,
разказвачи на приказки, дресьори на маймуни, змиеукротители и всякакъв вид артисти. Ще се
разходим в Медината, ще посетим и Аптеката на Берберите - лечителите на Мароко.

Цената включва

екскурзоводско обслужване на български език

транспорт

Цената не включва
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разходи от личен характер

входни такси

Целодневна екскурзия до Казабланка
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 138 BGN | 71 EUR
Цена за дете 89 BGN | 46 EUR

Целодневна екскурзия до Казабланка – туптящото сърце на Мароко. Ще имаме възможност да
се насладим на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица. Разходка по
Булевард Де Ла Корниш, на брега на Атлантическият океан, величествената джамия на Hassan
II (при възможност посещение с допълнителен вход), преминаване с автобус през луксозния
квартал Анфа. Посещение на площада на Обединените нации и най-големия парк Арабска лига
със своите палмови дървета.

Цената включва

транспорт

екскурзоводско обслужване

Цената не включва

обяд

разходи от личен характер
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входни такси

Допълнителна екскурзия до Ессауира
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 144 BGN | 74 EUR
Цена за дете 123 BGN | 63 EUR

Ессауира, африканската перла на Атлантика - едно от малкото места по света, където расте
аргановото дърво. Първото, което вижда всеки в Есауира е чудноватата природа – от едната
страна море и километри пясъчна ивица, от другата – горички от дървото тхуя, един от
символите на Есауира. Белосани къщички със сини дървени капаци и прозорци, свежи фасади,
цветни огради – близко и уютно. Зад тях е скрита арабската крепост от XVIII в., построена по
времето на султан Мохамед Сиди. Свободно време за обяд или разходка в Медината (под
закрилата на ЮНЕСКО). Ессауира е един художествен център, където туристите имат
възможност да видят фрески с ярки цветове, галерии или реплика на Йерусалим от
легендарния филм на Орсон Уелс Кралството небесно.

Цената включва

морски обяд

разходи от личен характер

входни такси

Цената не включва
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разходи от личен характер

Екскурзия до Водопадите Узуд
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 144 BGN | 74 EUR
Цена за дете 123 BGN | 63 EUR

Водопадите Узуд - едно от природните чудеса на Мароко. Узуд е водопад в провинцията
Азилал на 150 км североизток от Маракеш. На Берберски името Узуд означава действието на
смилане на зърно. Името може би идва от старите мелниците кацнали на върха и около
водопада. Може да се следва тясна и трудна пътека водеща до града Бени Мелал. Водопада е
най-посещаваната атракция в региона. В околностите могат да се видят зелени долини, овощни
градини и великолепна верига на проломите на река Ел Абид. Много местни и национални
асоциации правят проекти за защита и опазване на обекта. Възможност за разходка със сал
под пръските на водопада /2 евро/. 

***Eкскурзията има тежък пешеходен преход! Препоръчва се да сте подготвени с подходящо
облекло и обувки и да предцените физическите си възможности.

Цената включва

транспорт

екскуроводско обслужване

берберски обяд
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Цената не включва

разходи от личен характер

Посещение на Долината Урика с включен берберски обяд и Анима гардън с включени
входни такси
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 160 BGN | 82 EUR
Цена за дете 113 BGN | 58 EUR

Долината Урика с включен берберски обяд. Долината Урика ще Ви разкрие света на Берберите,
техният начин на живот, култура и кухня, на която ще можете да се насладите по време на
включеният берберски обяд. Разкриват се панорамни гледки с терасовидни градини, къщички
и истинска природа, всичко това заобиколено от средните Атласи. Пазара на Урика е известен
със своите магични минерални камъни и кристали идващи от Алпите.

Пътуването до градината Анима на Андре Хелър е пътешествие в друг свят, където изкуството
и природата са преплетени в едно. Това е най-красивата градина в Мароко, спираща дъха
мечта за зеленина в иначе безплоден пейзаж на юг от Маракеш, която определено заслужава
да бъде наречена оазис. Това обаче дори не отговаря на това, което Anima Garden предлага на
своите посетители. На площ от три хектара, някогашната безплодн, червена пустинна почва в
подножието на величествените Атласки планини е превърната в място, което ви кани да се
чувстваме като в рая. Отворена за посещение от 2016г. Дори кафенето в парка има място в
историята, кръстено на американския писател Пол Боулс, живял и работил в Мароко в
продължение на половин век. Той е известен с творбата си "Небето над пустинята“, която,
подобно на Anima Garten на Андре Хелър, разглежда недостатъците на западния живот и
артистично изобразява тайните, красотата и ограниченията на света.
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Цената включва

транспорт

екскурзоводско обслужване

берберски обяд

Цената не включва

разходи от личен характер

Посещение на градините на Мажорел с включени входна такса
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 93 BGN | 48 EUR
Цена за дете 93 BGN | 48 EUR

Посещение на градините Мажорел и Анима Гардън (ЗАЯВЯВА СЕ И СЕ ЗАПЛАЩА
ПРЕДВАРИТЕЛНО ОТ БЪЛГАРИЯ. При желание да се заяви на място, наличността на билети е
на препотвърждение). Историята на градината започва през далечната 1920 година, когато
колониалната епоха е в разгара си. Именно тогава Мароко е окупиран от Франция. През
същата тази година в Маракеш се заселва виден френски художник – Жак Мажорел. Тази
градина, наричана прозаично ботаническа, е всъщност магическа и съчетава вижданията на
френския художник Жак Мажорел за цветове и светлосенки, любовта му към ислямското
изкуство и растенията. Целта му била да създаде, както самият той казвал,
“импресионистична градина”, “катедрала от форми и цветове”. Тя е като парче пъзел от
някаква друга реалност, сложен погрешно сред розовия колорит на Маракеш.
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Цената включва

транспорт

входна такса

Цената не включва

разходи от личен характер

Традиционна мароканска вечер Фантазия с включена напитка и програма
МАРОКО,МАРОКО (AF) 
Цена за възрастен 113 BGN | 58 EUR
Цена за дете 84 BGN | 43 EUR

Мароканска вечер "Фантазия" - шоу програма.

Общи условия

Резервации:

Депозит 30% платен до 24 часа след резервиране●
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Доплащане 21 дни преди тръгване●

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета●

 

Анулационни срокове:

До 24 часа след резервация без такса анулация●

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация●

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността на пакета, като такса анулация●

Под 21 дни 100% от стойността на пакета като такса анулация●

 

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 40 човека на полет, за всеки полет от●

веригата.
Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;●

Българските граждани, пътуващи за Мароко, е необходимо да притежават международен●

паспорт, валиден минимум 6 месеца след датата на влизане в страната. За деца под 18 г.,
които не пътуват с двамата родители–нотариално заверена декларация от тях (оригинал и
ксерокопие);
Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването●

Туроператорът не носи отговорност и не възстановява суми на туристи, на които им се●

отказва достъп до Мароко поради: забрана за напускане на страната, невалидни /забравени/
документи или други независещи от туроператора причини;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по поредността на програмата и●

полетното разписание;
В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други●

допълнителни разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването
на договора и може да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически
такси, градски такси, такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на
пристанища и летища, цената на входните билети за туристическите обекти, музеи,
корабчета, фериботи, използването на обществен превоз за някои градове, консумираните
напитки в автобусите или самолетите и др.;

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на
резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
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представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).
За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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